2009年园林项目负责人培训班复习题

第一部分：园林绿化建设工程项目管理

一、单选题：

1、古树是指树龄在（  ）的大树。
（A）100年以上  （B）30年以上  （C）25年以上 （D）50年以上

2、我国最早的园林称（  ）

（A）囿    （B）园    （C）林苑    （D）圃

3、城市绿化建设应提倡以（  ）为主，易见绿化效果。

（A）灌木   （B）乔木   （C）草坪   （D）藤本植物

4、风景园林中的主要水源是（  ）。

（A）地表水源   （B）地下水源   （C）人工水源   （D）管道给水

5、只有（  ）才是将设计变为建设产品的阶段。

（A）投标阶段   （B）施工阶段   （C）竣工验收   （D）交付使用

6、施工项目的管理主体是（  ）。

（A）建设单位  （B）监理单位  （C）施工单位

7、在我国园林绿地的排水主要以（  ）为主。

（A）管道排水   （B）地形排水  （C）明沟排水

8、从组织结构上看，项目经理是（  ）。

（A）企业负责人  （B）法人代表  （C）各方协调的桥梁和纽带

9、我国建筑市场的中间机构是指（  ）。

（A）设计单位  （B）监理单位  （C）施工单位  （D）建设单位

10、工程量清单是投标单位（  ）的数据。

（A）计算标价  （B）评标  （C）开标  （D）定标

二、多选题： 

1、项目的特征具有（      ）。

    （A）一次性   （B）多面性   （C）整体性   （D）目标性

2、中国园林基本类型是：（      ）

（A）皇家园林  （B）风景名胜  （C）现代园林  （D）私家园林

3、园林铺地艺术设计包括（      ）和结构构造设计。

（A）路基设计  （B）图案设计 （C）铺地空间设计 （D）路面设计

4、园林草坪是指由：（      ）的草地。

（A）保护作用   （B）人工养护管理 （C）美化作用  （D）绿化作用

5、园林工程项目总体规划设计文件由（      ）组成。

（A）图纸   （B）设计预算  （C）文字说明书

6、招投标合同的类型包括（      ）。

（A） 单价合同     （B）总价合同   （C）单价与包干混合式合同

（D） 成本加酬金合同

7、城市绿线管理的对象是城市规划区内已经规划和建成的（      ）等。

（A）生态景观绿地  （B）生产绿地  （C）防护绿地  （D）公共绿地

8、绿化种植前要对根系进行适当的修剪，主要是将（      ）剪去。

（A）断根            （B）萌发根             （C）劈裂根

（D）病虫根          （E）过长的根

三、简答题：

1、简述园林建设工程项目投标文件应有哪些组成？

第二部分：园林绿化建设工程合同成本管理
一、单项选择题
1、以下         不是施工合同组成文件的内容。

A、施工合同协议书；B、中标通知书；C、图纸；D、履约保函。

2、工程的质量保证期满后       天内，发包人应按照合同约定将剩余的保修金及利息退还给承包人。

A、 14； B、28； C、7； D、21。

3、工程质量符合标准、规范和设计图纸等的要求，验收        小时后，工程师不在验收记录上签字，视为工程师已经批准，承包人可进行隐蔽或者继续施工。

A、12；  B、 7；  C、 24；   D、48

4、下列表述不正确的是        。

A、园林绿化工程的对象是有生命的植物材料；
B、施工项目成本管理的对象是具体的每一个工程项目，它对所有施工项目所发生的各项费用予以控制，对施工项目的成本进行核算。

C、项目成本控制的工作范围包括确定项目目标成本，为编制标书、确定投标价格提供依据，为中标创造条件。

D、园林绿化施工项目成本管理是企业的活力源泉。

5、施工项目成本管理与企业成本管理的区别包括：       等。

A、管理责任不同；B、管理方式不同； C、管理水平不同；D、管理对象不同
6、按成本控制需要，从成本发生时间来划分，园林绿化施工项目目标成本可分为：         。

A、直接成本、间接成本；B、预算成本、计划成本、管理成本；

C、计划成本、管理成本、核算成本；D、预算成本、计划成本、实际成本。

7、          ＝ 预算成本－计划成本。

A、计划偏差； B、目标偏差； C、实际偏差； D、计算偏差。

8、施工项目         在施工项目成本管理中的重要性体现在两个方面：一方面它是施工项目进行成本预测，制订成本计划和实行成本控制所需信息的重要来源；另一方面它又是施工项目进行成本分析和成本考核的基本依据。

A、成本控制； B、成本核算； C、成本计划； D、成本考核

9、比较法和因素分析法是项目          的方法。

A、成本决策；  B、成本考核； C、成本分析； D、成本预测。

10、园林绿化工程造价费中的现场管理人员基本工资应属于         。
A、直接费；   B、其他直接费；   C、直接工程费；    D、企业管理费。

11、       是根据施工图纸、施工组织设计和施工定额等资料编制的预算。是施工企业内部经济核算实行定额预算包干的依据。

A、施工图预算； B、施工预算； C、施工概算； D、施工结算。

二、多项选择题

1、工程项目合同是       合同。

A、诺成合同；  B、书面合同；  C、从合同；  D、要式合同。

2、下列表述正确的是           。

A、施工合同是监理单位实施监理工作的依据之一；

B、由发包人供应材料设备的，材料设备的种类、规格、质量等级等与合同约定不符的，承包人不可以拒绝接受保管；

C、工程师检查检验后，发现因承包人引起的质量问题而导致返工、修改的费用和责任，由承包人承担，赔偿发包人的直接损失，工期不予顺延；

D、因分包单位的任何违约行为、安全事故或疏忽导致工程损害或给发包人造成其他损失，承包人视情况而承担相应的连带责任。

3、因以下       原因造成的工期延误，经监理工程师确认后，工期顺延。

A、承包人工程技术人员、一线操作工人因工地食堂导致食物中毒；

B、发包人不能按专用条款的约定提供开工条件；

C、其他承包人责任造成的爆炸、火灾；

D、一周内非承包人原因停水、停电、停气造成停工累计超过8小时。

4、园林绿化施工项目成本管理的内容包括：       等。

A、成本预测；B、成本决策；C、成本控制；D、成本奖惩。

5、园林绿化施工项目目标成本预测方法包括         等。

A、专家调查法；B、定量预测方法；C、专家会议法；D、市场预测法。

6、以下        是园林绿化施工项目成本核算的原则。

A、量入为出原则；  B、确认原则；   C、分期核算原则；   D、实际成本核算原则
7、园林绿化工程项目施工成本由        组成。
A、直接成本； B、间接成本； C、利润；   D、税金
8、工程量清单计价的的工程造价由         、          、          、规费和税金组成。

A、分部分项工程费；B、措施项目费；C、其他项目费；D、间接费。

三、应用题

1、某城市小游园园林绿化工程施工项目，施工内容包括广场园路工程、园林建筑小品、园林第电气工程及园林绿化工程。甲园林工程公司通过投标获得施工权，与业主签订的施工合同中规定施工工期为120天。甲公司按照监理工程师的指令入场施工，甲公司入场后发现由于与业主直接签订合同的乙公司所承担的土方工程尚未完工，大致甲公司进场后5天才能开展施工工作。在施工过程中，由于甲公司所分包的电气施工单位丙公司及期间强热带风暴分别导致工期延误7天和3天，致使甲公司整个施工项目在进场后135天才完成施工任务。

问题一：甲公司是否延误了工期？工期延误多少天？

问题二：强热带风暴导致的工期延误在施工合同中有何规定？这类事件出现后甲公司项目经理有关工期方面的正确做法做法有那些？

2、某园林综合工程项目招标，招标文件规定合理低价中标。在投标过程中，A公司已经对该项目的成本进行了预测，并据此确定了投标总价。由于中标不高，项目部对成本的管理非常重视，项目经理委托技术人员根据施工项目成本构成的内容编制了一份成本计划，成本控制工作的内容包括项目施工的所有阶段。

问题一：施工项目成本的构成包括哪几个方面？

问题二：施工项目成本控制的应包括哪几个方面的内容？

第三部分：园林工程
一、单选题
1、           是竖向设计的方法之一。

A、垂直断面法； B、等高面法：C、等高线法：D、现场设计法

2、土壤按照质地分类可分为：砂土、壤土和         。

A、淤泥； B、粘土； C、砾石； D、松土

3、按照现行的技术规范要求，种植灌木和乔木的最低土层厚度要求分别是      。

A、灌木>45cm、乔木>90 cm ；B、灌木>30cm、乔木>50cm；

C、灌木>80cm、乔木>110cm；D、灌木>40cm、乔木>60cm。

4、假山起脚边线的做法有              。
A、连脚法；B、凸脚法；C、拉底法；D、断连法

5、假山桩基础的施工顺序是          。

a、打桩—原土夯实—铺筑垫层—砌筑基础；        

b、挖土—打桩—夯实整平—铺筑垫层—砌筑基础；

c、打桩—整理桩头—填筑桩间垫层—浇筑桩顶板；

d、打桩—整理桩头—铺筑垫层—浇筑桩顶板

6、假山山脚的施工分为拉底、          和做脚。

a、垫脚；b、起脚；c、满脚；d、线脚

7、园林水体的平面设计形式不同可分为自然式水体、混合式水体以及      等三种。

a、带状水体；b、圆形系列水体；c、宽形水体；d、规则式水体。  

8、瀑布的设计形式种类比较多，按照瀑布跌落的方式不同，可分为： 

a、直瀑、布瀑、带瀑、分瀑四种；       b、分瀑、布瀑、跌瀑、线瀑四种；   

c、直瀑、布瀑、滑瀑、线瀑四种；       d、直瀑、分瀑、跌瀑、滑瀑四种。

9、宽阔的停车场都采用用地紧凑、车辆排列密集的停车方式，这种停车方式是        。

a、平行停车；  b、垂直停车；  c、斜角停车；  d、立体停车。

10、园林电气工程室外电缆的保护管有钢管、铸铁管、和           等几种选择。
A、金属软管；B、塑料管；C、硬质聚乙烯管；D、瓷管

11、按照照明的对象划分，园林照明方式可划分为            种。

A、5；  B、4； C、3；D、6。

二、多重选择题
1、土壤的工程性质包括：        。

a、物理性质；b、土壤的容重；c、安息角；d、土壤的可松性

2、掇山要求达到“虽由人作，宛自天开”的效果，就要求做到：        。

a、忌“杂乱无章 ”；b、忌“条理不顺”；

c、忌“铜墙铁壁”；d、忌“偏侧错安”
3、按照观赏特性进行分类，假山可以分成        。

a、仿真型；b、置石型；c、写意型；d、水中叠石成山型

4、假山山脚的造型有            。

a、突出脚；b、块面脚；c、平板脚；d、悬底脚

5、水景的表现形态多种多样，给人的风景感受也是多有不同的。水景的表现形态包括：        。

a、开朗的水景；  b、瀑布水景；  c、小巧的水景；  d、幽深的水景。

6、如果以造型形式为划分依据，园林水体驳岸常见的种类有：         。

a、垂直驳岸；  b、重力时驳岸；  c、自然式驳岸；  d、混合式驳岸。

7、园路常见 “病害”的病症有：           。

A、裂缝；B、凹陷；C、啃边；D、翻侧。

8、以下叙述正确的是           。

A、电缆保护钢管或硬质聚乙烯管的内径与电缆的外径之比不得小于1.5倍；

B、电缆敷设时，不应破坏电缆沟和隧道的防水层；

C、园灯灯杆基础混凝土等级应不低于C15；

D、在三相四线制系统中使用的电力电缆，不应采用三芯电缆另加一根单芯电缆或导线，以电缆金属保护套等做中性接线方式。

三、应用题

1、土方施工时，如只能采用人工挖方，作为项目经理应主要那些事项？

2、园路施工准备工作主要包括那些内容？
第四部分：园林建筑
一、单选题：

1、从结构上讲，卷棚屋顶与两坡屋顶的区别在于（  ）。

（A）卷棚屋顶的檩条数为单数，两坡屋顶的檩条数为双数

（B）卷棚屋顶的檩条数为双数，两坡屋顶的檩条数为单数

（C）卷棚屋顶的两坡屋的檩条数均为双数

（D）卷棚屋顶的两坡屋的檩条数均为单数

2、广州园林建筑中常用的满州窗是指（  ）。

（A）花窗      （B）套色玻璃窗     （C）棂窗      （D）槛窗

3、在园林建筑的类型中，不属于同一类型的是：（  ）。 

（A）厅堂      （B）楼阁      （C）轩馆斋室      （D）亭廊

4、复廊是指（  ）。

（A）双面廊    （B）双面空廊    （C）双层廊    （D）空廊

5、拙政园中著名的桥廊是

（A）水廊      （B）小飞虹      （C）曲桥      （D）曲廊

6、下列说法不正确的是：（  ）。

（A）园廊是指园林中屋檐下的过道以及独立有顶的过道。

（B）舫是指供游玩宴饮、观景之用的仿船造型的园林建筑。

（C）园林建筑是指园林中供人游览、观赏、休憩并构成景观的建筑物的统称。

（D）园林小品是指园林中供休息、装饰、景观照明、展示和为园林管理及方便游人之用的小型设施。 

7、中国四大名园是指：（  ）。 

（A）拙政园、留园、颐和园和故宫

（B）拙政园、圆明园、颐和园和承德避暑山庄

（C）拙政园、留园、颐和园和承德避暑山庄

[image: image1.jpg]


（D）拙政园、留园、颐和园和圆明园

8、右图中的屋顶形式称为（  ）。

（A）歇山顶   （B）庑殿顶   （C）卷棚顶   （D）攒尖顶 
9、右图中的屋顶形式，描述较为准确的是（  ）

（A）歇山顶   （B）庑殿顶   （C）卷棚顶   （D）歇山卷棚顶 

10、在传统园林建筑中，翼角上仙人与走兽的个数之和最多为

（A）10       （B）9       （C）8       （D）没有限制

二、多选题

1、以下内容，属于园林建筑的有：（      ）。 

（A）榭      （B）斋      （C）台      （D）花架      （E）亭

2、以下内容，属于园林小品的有：（      ）。

（A）景墙    （B）园路    （C）台    （E）花架    （E）亭

3、岭南园林中“三雕三塑”的“三雕”特指：（      ）。

（A）砖雕    （B）木雕    （C）灰雕    （D）石雕    （E）透雕

4、岭南园林中“三雕三塑”的“三塑”特指：（      ）。

（A）彩塑    （B）泥塑    （C）灰塑    （D）陶塑    （E）瓷塑

5、园林的四大要素有：（      ）。

（A）地形    （B）水    （C）建筑    （D）小品    （E）植物

6、传统亭的构造做法通常有以下几种：（      ）。

（A）大梁法       （B）伞法       （C）抹（搭）角梁法   

（D）抬梁式       （E）穿斗式

7、以下哪些园属于广东四大名园之一：（      ）。

（A）佛山梁园    （B）番禺余荫山房    （C）中山詹园    

（D）东莞可园    （E）宝墨园

8、墙身变形缝包括以下几种：（      ）。 

（A）伸缩缝      （B）装饰缝      （C）沉降缝    

（D）平缝        （E）防震缝

第五部分：园林种植

一、单选题：

1、及时恢复树体以（  ）为主的代谢平衡，是栽植成活的关键。

（A）营养代谢   （B）水分代谢  （C）蛋白质代谢 （D）碳水化合物代谢

2、下面那一种是冷季型草坪植物？（  ）

（A）结缕草     （B）狗牙根      （C）黑麦草     （D）假俭草

3、中耕除草的作用有松土、除杂草、改善土壤的透气性和（  ）

（A）调节土壤的水分状况   （B）增加养分   （C）晒根  （D）切断主根

4、下面那一种植物不是乔木?  （  ）

（A）灰莉         （B）银桦          （C）白兰          （D）麻楝

5、下面那一种不是常绿植物? （  ）

（A）小叶榕       （B）山指甲        （C）羊蹄甲        （D）木棉

6、下面那一种植物开黄色的花? （  ）

（A）小叶榕      （B）腊肠树       （C）羊蹄甲       （D）樟树

7、下面哪一个是行业规范中关于“定干高度”的正确解释？（  ）
（A）灌木从地面到最高枝条的高度。   （B）乔木从地面至树冠的高度。

（C）棕榈植物从地面到着生叶片处的树干高度。

（D）乔木从地面至树冠分枝处即第一个分枝点的高度。

8、树高在150—250cm的常绿乔木，种植穴的直径要达到（  ）。

（A）60-70cm     （B）80-90cm      （C）100-110cm     （D）80-90cm

9、苗木栽植深度的依据是（  ）。

（A）苗木稳固，不倒伏        （B）在植穴符合要求的前提下，尽量深栽

（C）苗木根茎与地面平齐      （D）以上都是

10、 土球苗木装车时，应按车辆行驶方向，（  ）。

（A）将土球向前，树冠向后码放整齐。  

（B） 将土球向后，树冠向前码放整齐。  

（C） 将土球向下，树冠向上码放整齐。

二、多选题： 

1、起苗时树木修剪的作用是：（     ）

（A）保持水分代谢的平衡 （B）培养树形 （C）降低树高 （D）减少伤害

2、下面那些植物开白色的花? （     ）

（A）茉莉      （B）蓝花楹        （C）狗牙花        （D）九里香

3、下面那些植物是开红色的花？（     ）

（A）红背桂      （B）腊肠树       （C）木棉       （D）凤凰木

4、下面那些植物是落叶植物? （     ）

（A）美丽异木棉     （B）荔枝      （C）紫薇      （D）枫香

5、在苗木移植过程中需要保护好顶芽的植物是（     ）。

（A）南洋杉       （B）木棉        （C）垂榕       （D）糖胶树

6、下列哪些园林植物是灌木：（     ）。

（A）含笑         （B）海桐        （C）黄槿       （D）朱槿

7、下面那些是栽植土球苗必须的程序？（     ）

    （A）回填至合适高度   （B）土球入穴   （C）打碎土球  （D）拆除包装

8、下面那些是植物生长必须的大量元素？（     ）

（A）氮         （B）钙          （C）铁          （D）镁

9、下面那些是植物生长必须的微量元素？（     ）

    （A）钾         （B）钼          （C）铁          （D）铜

10、就大多数地区而言，下面那些季节是较适宜移栽的季节？（     ）
（A）春季       （B）夏季        （C）冬季        （D）秋季

11、树木移植修剪时，应保持中央领导干优势的树种有（     ）。

（A）木棉    （B）高山榕    （C）红花羊蹄甲    （D）尖叶杜英
12、对大多数木本壮龄树而言，下列施肥位置正确的有（     ）。

（A）树冠垂直投影线前后           （B）根茎周围

（C）以根茎为中心，放射状条施     （D）树冠投影外5米处

三、案例分析：

1、某单位8月份在大学城种植500株小叶榕，胸径10到12厘米。供苗单位起苗时因人手不足，起苗用了三天时间，期间还下了大雨。土球直径40至50厘米。这批苗在第四天下午运到了种植现场。由于施工单位未准备好，第五天下午才开始种植，一直种到第六天下午才种完，期间也下了大雨。结果，这批苗全部死亡。事后检查发现，树穴直径约60厘米，多数树穴有积水现象。请你分析一下这批树死亡的可能原因。

第六部分：施工组织管理

一、单选题

1、园林建筑的干粘石施工，其正确的施工顺序是（   ）
（A）弹线嵌条→基层打底→抹粘结层→撒石子→压石子

（B）基层打底→弹线嵌条→抹粘结层→撒石子→压石子

（C）弹线嵌条→抹粘结层→基层打底→撒石子→压石子

（D）基层打底→抹粘结层→弹线嵌条→撒石子→压石子

2、施工进度有哪两种表示方法（   ）
（A）横道图；网络图     （B）横截图；网络图

（C）横道图；网格图     （D）横截图；网格图

3、以下那项不是流水施工的特点（   ）
（A）尽可能地利用工作面进行施工，工期比较长

（B）各专业队实现了专业化施工，从而有利于提高工程质量和劳动生产率。

（C）相邻专业队的开工时间能最大限度地搭接。

（D）单位时间内投入的劳动力、施工工具、材料等资源较均衡，有利于资源供应的组织。

4、施工现场平面布置图一般采用的比例是（   ）
（A）1：100～1：400    （B）1：200～1：500 

（C）1：100～1：250    （D）1：250～1：1000

5、市区工地的周边维护设施高度不得低于（   ）
（A）1.5m       （B）1.8m       （C）2m       （D）3m

6、施工现场（   ）人以上的食堂，污水排放时可设置简易的隔油池，并定期清理。
（A）50        （B）80         （C）100         （D）200

7、以下的园林建设工程施工材料中属于B类材料的是（   ）
（A）水泥    （B）木材    （C）雕刻材料    （D）防水材料

8、施工组织设计的类型有几种（   ）
（A）2种      （B）3种      （C）4种      （D）1种

9、以下那项不是施工现场准备中“四通一清”的内容（   ）
（A）水通        （B）电通        （C）煤气通  

（D）道路通      （E）通信畅通    （F）场地清理

10、施工组织协调中以下那项属于近外层关系的协调范围？（   ）
（A）公用单位  （B）政府环境保护部门  （C）社区街道  （D）新闻部门

二、多选题
1、园林绿化工程施工的特点包括（     ）
（A）施工现场复杂，施工工艺要求高 。

（B）园林绿化建设工程的施工技术复杂 。

（C）园林绿化建设工程施工的专业性强，施工期短 。

（D）园林绿化建设工程的综合性特点，要求工种要密切的配合和协作。

2、通常的施工组织方式包括（     ）
（A）依次施工  （B）平行施工  （C）流水施工  （D）垂直施工

3、施工现场管理的基本方法有（     ）
（A）标准化管理方法       （B）动态检查考核方法

（C）静态检查考核方法     （D）综合性管理方法

4、园林绿化建设工程施工的生产要素包括（     ）
（A）物资  （B）机械设备  （C）劳动力  （D）资金  （E）施工技术

5、园林绿化建设工程施工的生产要素管理的基本内容是（     ）
（A）物资管理    （B）机械设备管理   （C）劳动力管理 

（D）资金管理    （E）施工技术管理

6、材料检验试验要求中以下哪些情况必须复试（     ）
（A）直径12mm  

（B）用于搭接焊、坡口焊、帮条焊的钢材 

（C）已经进场3个月以上的水泥  

（D）进口钢材，尤其是用于冬期施工或冷湾部位的  

（E）防水材料

7、以下各种施工材料中属于A类材料的有（     ）
（A）钢材（B）混凝土（C）保温材料（D）地方材料

8、园林绿化建设工程施工组织总设计编制依据有（     ）
（A）园林绿化建设工程基础文件   （B）工程建设政策法规、规范和标准

（C）工程建设地区原始调查资料   （D）类似施工项目经验资料

三、分析题
1、为迎接2010年广州亚运会的到来，广州市市政园林局拟在某公园建设一项园林绿化改造工程，请根据你所学的知识和工作经验，谈谈你将如何进行公园施工现场的场容与环境管理？
第七部分：质量与安全管理
一、单选题

1、非合同环境中用户未明确提出,需由供方加以识别和明确的要求或需要,称为 (   )。

（A）一般需要    （B）特殊需要    （C）明确需要    （D）隐含需要

2、总承包单位依法将建设工程分包给其他单位的,分包单位应当按照分包合同的约定时对其分包工程的质量向总承包单位负责,总承包单位与分包单位对分包工程的质量承担(   )责任。

（A）共同         （B）连带        （C）各自        （D）一定

3、工程质量标准属于（   ）标准。

（A）行业标准     （B）企业标准     （C）技术标准    （D）管理标准

4、强酸性土、强碱性土、盐土、盐碱土、重粘土、砂土等应根据种植要求进行（   ）方可种植。

（A）土壤检测     （B）土壤更换     （C）土壤改良    （D）土壤验收

5、《城市绿化工程施工及验收》规定，植物种植前，应对种植土壤的（   ）进行化验分析。

（A）肥力         （B）结构          （C）类别       （D）理化性质

6、施工阶段质量控制的重点是以（   ）为核心，设置质量控制点，进行预控，严格质量检查和加强成品保护。

（A）人           （B）工法           （C）工序      （D）分项工程

7、质量责任制中，（     ）不属于园林绿化工程项目负责人的责任。

（A）组织现场质量保证活动       （B）组织分项工程验收

（C）及时上报质量事故           （D）加强技术培训

8、（     ）不属于园林绿化工程竣工验收的必备条。

（A）资料审核表               （B）技术档案   

（C）工程质量评估报告         （D）工程质量保修书

9、参与工程竣工验收的各方不能达成一致意见时， 应当(    )。

（A）以业主的意见为标准   （B）以施工单位的意见为标准       

（C）向质监部门报告，以质监部门的意见为标准   （D）重新组织验收

10、广东省城市绿地养护质量标准分成（   ）。

 （A）三个          （B）四个        （C）五个       （D）六个

二、多选题

1、工程质量本身的特点中，除了影响因素多，质量隐蔽性，还有（      ）。

（A）波动大      （B）投入大     （C）变异大     （D）终检局限性大

2、质量管理体系包括（     ）以及组织结构等部分

（A）目标         （B）过程        （C）程序      （D）资源

3、影响工程质量因素中，人对质量的影响主要应从（     ）方面来考虑。

（A）人的技术水平  （B）人的违纪违章   
（C）操作者的素质  （D）领导者的素质

4、隐蔽工程验收前，施工单位应当通知（      ）。

（A）设计单位      （B）监理单位    

（C）建设单位      （D）建设工程质量监督机构

5、质量管理基础工作主要包括（     ）。

（A）质量教育     （B）质量信息    （C）标准化    （D）计量

6、（      ）属于材料质量控制的主要内容。

（A）材料的适用范围     （B）材料取样，实验方法

（C）材料的质量标识     （D）材料的施工要求

7、现代系统安全理论认为，危险源产生的根源来自于（     ），以及管理及环境缺陷等方面。

（A）人的不安全行为      （B）物的不安全状态    

（C）盲目压缩工期        （D）低价中标

8、《建设工程安全生产条例》规定：施工单位对安全才措施费应当用以（     ）。

（A）施工安全防护用具及设施的采购和更新    （B）施工人员的教育培训

（C）安全施工措施的落实    （D）安全生产条件的改善

三、案例题
1、某综合性公园建设项目已招标选择A公司为施工单位、B公司为监理单位。设计文件已齐全，现建设单位要求施工单位A尽快开工。于是A公司在向建设单位提交开工申请的同时组织施工队伍进场进行现场准备。在该工程完成后，应建设单位的要求，施工单位提交了竣工验收申请，并和监理单位共同组织了竣工验收， 

问题：1、施工单位开工前应做好哪些准备工作？ 

2、逐句分析，建设单位和施工单位A的做法正确吗？如有不正确的，请说明正确做法。
3、工程开工报审表应附哪些材料？

